

28 октября – День автомобилиста

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта района!

Горячо и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта!

Вам приходится работать и днем и ночью в непростых условиях. Без вашего добросовестного и надежного труда невозможно представить устойчивую деятельность экономики нашего района. Высокий профессионализм, преданность своему делу, накопленный опыт помогают вам преодолевать все трудности и успешно справляться с поставленными задачами.

Ежедневно вы перевозите сотни пассажиров, своевременно доставляете многие тонны грузов. От вашего умелого труда зависит и настроение жителей района. Большая вам благодарность за выдержку и терпение, верность профессии.

Желаю всем работникам автомобильного транспорта района дальнейших успехов, безаварийной работы, крепкого здоровья и счастья!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ Коротко Осваивают

водительское мастерство

С начала года на базе Профессионального лицея №54 прошли подготовку и переподготовку 88 водителей различных категорий. В настоящее время в учебном заведении обучаются водители категории «В», «С», «Е», ведется переподготовка с категории «В» на «С». С 1 октября приступили к занятиям 63 чел., из них 22 женщины. Представительницы прекрасного пола нисколько не уступают мужчинам в желании освоить водительское мастерство. Они, как правило, более дисциплинированы и лучше усваивают теоретические знания. Начинающим водителям предстоит три месяца занятий, пятьдесят часов практического вождения. Затем они сдадут внутренний экзамен и отправятся в ГИБДД держать испытания на право управления транспортным средством.

◆ Это интересно!

Автомобили, автомобили

«Автомобили, автомобили буквально все заполонили» - поется в бодрой песенке. И вспоминаем мы ее, когда идем по оживленным улицам, пересекаем перекрестки улиц с активным движением автотранспорта.

ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» информирует:

- по состоянию на 1.10.2012 года в Омутинском районе зарегистрированы 8412 единицы транспортных средств;

- с начала текущего года поставлены на учет 864 транспортных единицы;

- за вышеуказанный период выданы 503 водительских удостоверения (повторно, обмен, так далее), из этого числа 199 водительских удостоверений выданы впервые. Как видим, армия выезжающих на дорогу весьма и весьма активно пополняется.

Безопасной езды, гладкой дороги и никаких дорожных инцидентов - такое пожелание ко всем водителям в их профессиональный праздник!

Наших водителей **Ивана Викторовича Гача, Сергея Владимировича Молодых, Владимира Александровича Помешкина**, находящегося на заслуженном отдыхе, поздравляем с Днем автомобилиста!

Пускай исправно крутятся колеса,
В кабине будет сухо и тепло.
От стужи, от жары и от мороза
Пусть защитит вас преданный авто.
Коллектив АНО «ИИЦ «Сельский вестник»

Подписка-2013

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2013 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп., на 3 месяца - 123 руб. 18 коп., на 1 месяц - 41 руб. 06 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 175 руб. 20 коп.

Первая запись в трудовой книжке Валерия Александровича Выставных после службы в армии - «Принять в Омутинское автотранспортное предприятие в качестве шофера на автобус марки ПАЗ-672». Она была сделана 19 сентября 1988 года. И как бы потом не переименовывали это предприятие, Валерий Александрович был верен коллективу и своей профессии. Только менялись марки автобусов, на которых он работал: в 1990 году его перевели на ЛАЗ-695, а четыре года назад, когда предприятие получило новый ЛИАЗ, администрация решила доверить его именно Выставных, как лучшему водителю.

Обычно автобусы такой марки выполняют междугородние рейсы Армизон-Омутинское-Тюмень. Вместимость его 44 человека. И за каждого пассажира Валерий Александрович несет ответственность. Поэтому он всегда предельно аккуратен и внимателен.

В коллективе Валерия Александровича ценят за

Время идет быстро. Сейчас поздняя осень, дело движется к зиме. Когда успело промелькнуть лето? Кажется, вчера еще было тепло, армада техники работала на полях сельскохозяйственных предприятий. Водитель ООО СП «Ситниковское» А.С. Любин на своем КамАЗе исколесил с весны все закоулки ситниковских пахотных угодий. В посевную подвозил семена, работал на погрузке в посевные комплексы. Пришла пора убирать урожай, машина Андрея Степановича чутко реагировала на вспыхивающие маячки зерноуборочных комбайнов, означающие, что бункер полон. Ловкими шоферскими руками она останавливалась у комбайна так, чтобы ровной лентой сыпалось в кузов зерно трудного урожая 2012 года.

Сейчас КамАЗ, отработавший с водителем свой четвертый сезон, стоит в МТМ. Андрея Степановича мы застали дома. Живет он в районном центре, в большом, просторном доме. По поводу слова водитель у Любина свои соображения - ему больше по душе «шофер». Утверждение далеко не бесспорное, но имеет же человек право думать так:

- Водитель, в моем понимании, тот, кто только водит машину. А шофер - он в любых условиях устраняет неисправность, всю

Ценят за профессионализм



В.А.Выставных

профессионализм, дома он внимательный муж, любящий отец двух дочерей. Свободное время посвящает охоте и рыбалке. Друзья, которые разделяют с

ним эту страсть, знают, что рядом с ними надежный человек.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

По первой просьбе



А.С.Любин

пыль, грязь соберешь, пока облазишь машину и устранишь неполадки.

На предприятии подтвердили: у Андрея Любина грузовик всегда ухоженный, отлажены все узлы и агрегаты, чистенько в кабине, грязь и бардак он не терпит. Сам Андрей по первому слову исполнит любое поручение, на совесть, умючи.

Ритм сельскохозяйственных работ несколько поутих, но когда в деревне сложа руки сидели? Круглый год дела находят-ся.

- Андрей Степанович, о работе мы поговорили. Расскажите о себе, о своей семье.

- Жена работает в детском саду «Искорка». У нас взрослый сын. Женат. В мае молодая семья подарила нам с супругой внука. Так что здесь полный порядок.

Пройдет немного времени, Любин не на раз осмолит свой грузовик, чтобы к новому сезону быть во всеоружии. Чтобы снова в путь, снова на дорогу: и ровную, асфальтовую, и по лесным колдобинам, которые петляют у опушек колков, прежде чем покажется пашня.

С праздником, Андрей Степанович! Пусть шоферская удача вас не покидает!

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

С праздником, Днем автомобилиста!

Коллектив отличает стабильность и сплоченность

15 декабря 1945 года в селе Омутинское появилось новое предприятие - авторота. Первым ее директором был Андрей Васильевич Епreeв, главным бухгалтером - Александр Константинович Пинигин. Вначале авторота размещалась в конце улицы Советской, летом 1946 года работники ее своими силами построили примитивную кузницу и гараж на две машины уже на новом месте, там, где находится автотранспортное предприятие сейчас. В то время автомобильный парк вновь образованного хозяйства насчитывал 37 машин.

Сейчас бывшая авторота - это одно из крупных предприятий района. Возглавляет ЗАО «Омутинское АТП» генеральный директор Евгений Васильевич Кареньгин, человек, умудренный опытом, работающий на перспективу.

- Каждый день забивается гвоздь в производственной базе, чтобы завтра не заби-

вать два гвоздя сразу, - говорит Евгений Васильевич.

На предприятии есть грузовой и пассажирский автотранспорт. Перевозка пассажиров осуществляется в Омутинском и Армизонском районах, есть рейсы Армизон-Тюмень, Армизон-Ишим, то есть междугородные перевозки. Внутри села ежедневно обслуживают омутинцев и их гостей два автобуса.

В самые трудные времена в автотранспортном предприятии постарались все сохранить, и сейчас, имея прочную производственную базу, АТП имеет возможность оказывать различные услуги. Так, для сельскохозяйственных предприятий оказываются токарные, хонинговальные, расточные, шлифовальные работы, ремонтная мастерская занимается техническим обслуживанием и ремонтом транспорта сторонних организаций и школ Юргинского, Омутинского, Армизонского районов. Рабо-

тают на полную мощность цех топливной аппаратуры, моторный, агрегатный цеха.

Евгений Васильевич Кареньгин отмечает стабильность и сплоченность коллектива. Как он говорит:

- Подбираем, отсеиваем. Хорошие остаются. Есть молодежь. Про стажистов - они все молодцы, их всех перечислять надо. В районе нет лучше токаря, чем Сергей Васильевич Боровинский. Его стаж на нашем предприятии более 20 лет. Моторист Андрей Александрович Ячменев степенный, несуетливый, очень хорошо знающий свое дело.

В коллективе отмечают добросовестность слесаря ТО Сергея Титова, умение сварщика Виктора Хрипченко, работоспособность Максима Архутича. А настраивает людей на нужный лад и следит за всем производством начальник РММ Виктор Леонидович Слепухин.

Евгений Васильевич гордится своим коллективом, ценит каждого работающего. Он искренне поздравляет с праздником - Днем автомобилиста. Всем - хороших, ровных дорог, безаварийных рейсов и успехов!

◆ КОНКУРСЫ

Автоледи-2012



Е. Осинцева

Накануне праздника - Дня автомобилиста Чуркинский Дом культуры провел первый конкурс «Автоледи». В нем приняли участие Елена Осинцева, Олеся Напалкова, Татьяна Гебель, Лариса Ермолаева. До начала конкурса молодые женщины сдали фигурное вождение. Его оценивали начальник ГИБДД С.В.Распопов и инструктор по пропаганде МОВД «Омутинский» Д.А.Петров. Зрители увидели экзаменационный сюжет на экране. В конкурс входили: визитная карточка о себе и автомобиле, проверка знаний правил дорожного движения, демонстрация придуманного, необычного знака для маршрутного следования, показ любви к своей машине в стихотворной форме.

Победителем конкурса «Автоледи» стала главный бухгалтер Окуневской СОШ Елена Осинцева. Она была награждена навигатором. Остальные участницы получили видеорегистраторы и сабвуфер.

Первый опыт вождения, как говорит Елена, она получила, угнав с подружкой родительскую машину, пока они крепко спали. Сейчас Е.Осинцева сама зарабатывает на автомобиль. И колесо поменять - не вопрос, были бы под рукой домкрат и насос. Ее «девятка» цвета морской волны заводится с пол оборота, потому на сцене ДК Елена в стихотворной форме с гордостью представляла:

У меня суперская тачка.
Ей не нужна никакая
прокачка,
Ни легкие диски,
ни жесткий музон,
Она у меня,
как уютный дом.
Светлые стекла,
бесшумные двери.
Если не веришь,
возьмем да проверим.
Не поменяю я ее никогда,
Потому что
полюбила ее навсегда.

Четыре года Елена Осинцева за рулем. И уже не ограничивается ездой только по району. Чувствует себя уверенно и на федеральной трассе при поездке в город. Осторожно, внимательно, аккуратно - таковы принципы ее вождения, чтобы не попасть в аварийную ситуацию или не создать ее.

Оценивая прошедший конкурс, автоледи говорит:
- Мы все выступали на равных. Все участницы молодцы и могут дать фору мужчинам. Так что изречение «Женщина за рулем - что обезьяна с гранатой» к нам совсем не относится.

Елена не сомневается, что у машины есть душа и характер, поэтому всегда найдет ласковое слово для «девятки». А какие у нее будут слова к водителям-профессионалам и автолюбителям в День автомобилиста?

- Ни гвоздя вам и ни жезла, ни поломки на пути!

К таким пожеланиям нам остается только присоединиться.

С. ЗАЗИМКО

Любит свою работу



И.В.Кузнецова

Ирина хорошо закончила десять классов, поступила в Тюменский университет и... через полгода бросила учебу. Конечно, никто из близких не похвалил за это, но к ее решению пойти работать отнеслись с уважением. И вот начиная с февраля 1981 года Ирина Владимировна Кузнецова работает в автотранспортном предприятии. Вначале - контролером по посадке, затем - контролер-ревизор пассажирского транспорта, а с 1994 года - диспетчером.

- Мне очень нравится моя работа, - говорит Ирина Владимировна. - Вообще люблю по сменам работать.

А это «люблю» начинается в пять часов утра - диспетчер выпускает водителей в линию по маршрутам. И выдавая каждому путевой лист, не забудет пожелать хорошей дороги. До 8 часов все водители разъезжаются, а Ирина Владимировна начинает заготавливать путевые листы на следующую смену, ведет билетно-учетные листы.

- Не думайте, что у нас много свободного времени, - улыбается Ирина Владимировна. - Мы выдаем проездные билеты, принимаем выручку, с трех часов до восьми вечера встречаем водителей.

- Ирина Владимировна, что больше всего запечатлелось в Вашей памяти? - задаю я вопрос.

- Как ни странно, вспоминается, как раньше ездили на картошку. Осень, руки мерзнут, ноги тоже. Вязали веники, в питомнике убрали свеклу и морковь. Холодно, а нам всем весело. Люди были дружнее и проблем было меньше.

По характеру спокойная Ирина Владимировна старается, чтобы их не было ни на работе, ни дома. На работе ее отличает исполнительность и добросовестность. Дома - умение правильно ставить взаимоотношения с близкими. Она умело строила разговоры и просьбы с сыном и дочерью. Сейчас с удовольствием отдает свободное время внукам: Кириллу и Терентию. А еще, когда выдается минутка, вяжет.

- Для себя хоть что свяжи, - говорит Ирина Владимировна. - Ребятишки когда маленькие были, им все вязала.

Кстати, вот эта туника, в которой Ирина Владимировна на снимке, связана ее умелыми руками.

Великолепная хозяйка, мама, любящая бабушка. А на работе она приветлива и исполнительна.

Г.БОГАТОВА
Фото автора

По местным маршрутам

В 1987 году Александр Владимирович Усольцев окончил Омутинское ПТУ и получил специальность тракториста-машиниста широкого профиля. У него были открыты все категории, но, тем не менее, два месяца ему пришлось поработать в автотранспортном предприятии слесарем. 20 февраля 2001 года он был переведен на грузовой ЗИЛ, а буквально через несколько ме-

сяцев «высвободился» КамаЗ. Рейсы были самые разные. Возили все: кирпич, щебенку, лес. Некоторые командировки длились по несколько дней. Сейчас, двенадцатый год, Александр Владимирович водитель автобуса ПАЗ. У него пригородные и местные маршруты, он очень ответственно относится к своему делу, пунктуален и внимателен. Пассажиры видят это, чувствуют и всегда благодарны Александру Владимировичу.

Г. СЕРГЕЕВА
Фото А. САУТИЕВА



А.В.Усольцев

Поздравляем автомобилистов

У автомобилистов
нынче праздник.
Пускай удачным
будет этот день!
Не огорчил чтоб
ни один проказник,
И было «чайникам»
из дома выйти лень!
Желаем вам зеленых
светофоров
И добрых полицейских
на посту,
Чтоб не встречали
пробок и заторов
И все несчастья
объезжали за версту!

◆ 60 ЛЕТ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЕ РОССИИ

Наша охрана - ваше спокойствие

29 октября отмечает юбилей вневедомственная охрана России. 60 лет назад при органах милиции была создана специализированная служба для охраны промышленных предприятий, хозяйственных и административных объектов.

История Омутинской вневедомственной охраны началась с 1959 года. В районе была организована сторожевая бригада. В 70-80-е годы ее штат состоял из более 160 человек. Служба выполняла исключительно сторожевые функции, а руководили ею милицмейстеры-специалисты. Охрана наиболее значимых объектов - к ним относились в то время отделения Госбанка - осуществлялась сотрудниками милиции. Только в 1989 году в с.Омутинское был установлен первый пульт централизованной охраны. На помощь службе пришла техника. Устанавливается охранно-пожарная сигнализация, на охрану ставятся первые объекты и квартиры граждан.

В Книге памяти отдела вневедомственной охраны бережно хранятся имена тех, кто внес вклад в развитие и становление службы. В разные годы отдел возглавляли Г.Н.Пономарев, Н.Я.Черкашин, А.И.Пинигин, А.Н.Бобров, А.В.Пинегин, А.И.Крестьянников, В.И.Иванов и др. Много лет проработали во вневедомственной охране И.Я.Франц, А.П.Петрова, В.В.Молодых, Т.И.Будылдина и др.

На сегодняшний день вневедомственная охрана - одна из развитых служб в системе МВД. Ее важнейшая задача - защита имущества различных форм собственности и обеспечение общественного порядка. Между-

му муниципальным отделом вневедомственной охраны обслуживаются территории Омутинского, Армизонского и Юргинского районов. С применением пульта централизованной охраны (ПЦО) на данный момент в Омутинском районе охраняется 160 объектов, из них 112 квартир. На всех объектах особой важности и объектах жизнеобеспечения установлены кнопки вызова полиции. Услугами отдела активно пользуются частные предприниматели, которые оборудуют современными средствами сигнализации магазины и офисы.

Наряду с предотвращением и профилактикой имущественных преступлений сотрудники вневедомственной охраны обеспечивают безопасность граждан. Иногда их называют ночной полицией. Круглосуточно вооруженные патрульные экипажи несут дежурство на улицах сел. За 9 месяцев 2012г. сотрудниками вневедомственной охраны было выявлено 20 преступлений в с.Омутинское, в том числе незаконный оборот наркотических веществ, квартирные кражи и др. Группа немедленного реагирования приходит на помощь в течение 3-5 мин. При этом не имеет значения, поступил сигнал с объекта или из дежурной части полиции сообщили о семейном скандале либо более тяжком преступлении. Работы хватает, практически ни одно дежурство не проходит без вызова. В этом году сотрудники вневедомственной охраны спасли людей на пожаре по ул.Островского, утихомирили нескольких пьяных мужей, гонящихся за женами с топором (ружьем), неадекватного отца, пытавшегося задушить по-

душкой четырехмесячного ребенка, успешно устроили засаду на подростков-воровшек, задержали 3 человека, находившихся в розыске, вернули гражданам 5 украденных сотовых телефонов. На маршрутах патрулирования выявлено более 300 административных правонарушений. Десятки подвыпивших граждан доставлены в полицию и районную больницу. И это лишь малая часть проделанной работы, которая всегда сопряжена с большой нагрузкой и риском.

Особая гордость отдела - это люди. В настоящее время на три района работают 52 человека, из них 24 аттестованных сотрудника полиции, остальные гражданские: электромонтеры, которые занимаются обслуживанием и монтажом охранно-пожарной сигнализации, бухгалтера, дежурные пульта управления.

В 2001г. на должность начальника Межмуниципального отдела вневедомственной охраны был назначен Евгений Михайлович Маловастый, ныне подполковник полиции. Под его руководством сотрудники охраны успешно справляются с поставленными задачами. Евгений Михайлович в общении дружелюбен и прост, но в работе строг, требователен к себе и другим. Способный организатор и хороший психолог, он сумел наладить в отделе дисциплину и привить работникам чувство ответственности за общее дело. Благодаря этому сегодня здесь сплоченный коллектив и практически нет текучести кадров. Сотрудники, если уходят из охраны в другие полицейские службы, то, как правило, на повышение.



Сержант полиции С.А.Чубыкин и прапорщик полиции А.А.Хатестов на дежурстве

- У нас нет случайных людей, - уверен Евгений Михайлович. - Все желающие связать свою жизнь с вневедомственной охраной проходят тщательный отбор. В основной массе наши аттестованные сотрудники полиции имеют армейскую закалку и способны умело действовать в экстремальных ситуациях. Недавно приняли двух стажеров. Пока ребята отработали по два месяца, но уже настроены продолжать службу.

Отрадно, что государство обратило внимание на правоохранительные органы. С 1 января 2012г. была увеличена заработная плата сотрудников, теперь она для сельской местности достаточно высокая, что также стимулирует коллектив, который всегда должен быть начеку и не имеет права на ошибку.

- Евгений Михайлович, кого из сотрудников хотелось бы отметить в юбилейную дату?

- Хочется особо поблагодарить за высокие результаты в работе сотрудников, проработавших в отделе вневедомственной охраны более 10 лет. Это майор полиции В.А.Осинцев, младший лейтенант полиции С.М.Пинигин, прапор-

щик полиции В.В.Пинигин, старший сержант полиции И.А.Гефнер, работники Н.В.Ланг, О.В.Новожилова и др. В честь 60-летия вневедомственной охраны ряд наших сотрудников будет отмечен наградами. Грамота начальника Управления МВД России по Тюменской области будет вручена прапорщику полиции Александру Андреевичу Хатестову. Грамотами Управления вневедомственной охраны Тюменской области награждены прапорщик полиции Александр Владимирович Пуртов и старший сержант полиции Михаил Вячеславович Ячменев. За многолетний добросовестный труд представлены к наградам работники отдела, дежурные пульта централизованной охраны Валентина Николаевна Пинигина - Благодарственное письмо Губернатора Тюменской области и Надежда Валентиновна Ланг - медаль МВД России. Кроме того, Благодарственными письмами главы администрации Омутинского муниципального района будут отмечены работники отдела младший лейтенант полиции Сергей Михайлович Пинигин, Александр Александрович Печерин, дежурная ПЦО Марина Владимировна Новожилова.

- Евгений Михайлович, что пожелаете коллегам накануне праздника?

- Несмотря на то, что в работе вневедомственной охраны большая доля нагрузки лежит на современном оборудовании, присутствие человеческого фактора никто не отменял. Отличные показатели работы службы заслуга не столько «тревожных кнопок» и компьютеров, а прежде всего коллектива. С профессиональным праздником вас, уважаемые сотрудники и работники вневедомственной охраны, ветераны службы. Спасибо за ваше терпение и понимание. Как начальник, хочу поблагодарить всех за службу и пожелать каждому не терять оптимизма, уверенности в завтрашнем дне.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Личный состав Межмуниципального отдела вневедомственной охраны. Первый справа - подполковник полиции Е.М.Маловастый

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель - земли населенных пунктов		
с. Омутинское, ул. Весенняя, 3	1600	Для индивидуального жилищного строительства
д. Малая Крутая, ул. Центральная, 73	2000	Для индивидуального жилищного строительства
с. Ситниково, ул. Первомайская, 85	1500	Для индивидуального жилищного строительства
д. Новодеревенская, ул. Первомайская, 42г	2000	Для индивидуального жилищного строительства
д. Новодеревенская, ул. Первомайская, 42в	2000	Для индивидуального жилищного строительства
д. Новодеревенская, ул. Первомайская, 42б	2000	Для индивидуального жилищного строительства
д. Новодеревенская, ул. Первомайская, 42а	2000	Для индивидуального жилищного строительства
с. Омутинское, ул. Заречная, 68а	450	Для огородничества

Заявления и претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

29 октября с 11 до 16 час. Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ обувь в ремонт. ул. Советская, 147. (10-66)

29 октября на рынке СОСТОИТСЯ ярмарка-продажа пуховых и шерстяных изделий: шали, паутинки, варежки, носки и многое другое в широком ассортименте, г. Железноводск. (10-153)

КУПЛЮ прицеп для легкого а/м. Тел. 8-952-677-47-47. (10-112)

ООО «ЛЕНКОР» ПРЕДЛАГАЕТ песок, щебень. Доставка. Обр.: ул. Мелиораторов, 15. Тел. 8-902-850-13-77.

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-904-462-85-95. (10-104)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-950-484-54-59; 3-18-22. (9-109)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Без заезда тяжелой техники на участок. Договор. Гарантия. Тел. 8 (3522) 62-27-27; 8-908-007-27-27. (8-108)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (7-144)

ТРЕБУЕТСЯ повар со стажем работы. Тел. 8-902-813-14-04. (10-141)

«Такси Плюс» ТРЕБУЮТСЯ водители с личными автомобилями. Тел. 8-902-623-60-39; 3-31-00. (10-160)

ТРЕБУЮТСЯ водители категории Е; механизаторы; экскаваторщики; лесорубы; ленточники; разнорабочие; мастера лесопильного производства. Тел. 8-902-620-70-40; 8-929-263-38-72.

ЗАКУПАЕМ КРС, овец, свинину. Тел. 8-902-850-15-54. (10-167)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «Триколор», «Телекарта», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа, кредит до 12 месяцев. Тел. 8-950-492-49-94. (9-195)

ПРОДАЕТСЯ:

дом в с. Окуневское. Тел. 8-922-040-05-55. (10-157)

новый спальный гарнитур. Тел. 8-950-491-64-10. (10-151)

дом, цена 350 тыс. руб. Тел. 8-908-879-41-53.

дом с приусадебным участком по ул. Челюскинцев. Тел. 8-912-923-84-64. (10-183)

срочно! дом, ул. Советская, 450 т.р. Тел. 8-950-499-79-89. (10-169)

квартира в 2-кв. доме. Тел. 8-919-939-38-41. (10-208)

квартира в с. Ситниково. Тел. 8-922-347-06-02. (10-191)

2-комн. квартира в центре. Тел. 8-961-200-88-00. (10-207)

а/м ВАЗ-2112 2001г.в., 100т.р. Тел. 8-902-623-60-12. (10-185)

а/м ВАЗ-2101, в хор. сост., 15 т.р. Тел. 8-908-865-47-07. (10-178)

а/м ВАЗ-21074 2003г.в. Тел. 3-12-27; 8-922-478-34-41. (10-168)

а/м ВАЗ-2105. Обр. по тел. 8-908-879-06-81. (10-200)

а/м «Лада Калина» 2011г.в.; а/м «Деу Нексия» 2008г.в. Тел. 8-908-871-99-94. (10-170)

а/м «Деу Матиз» 2011г.в., цвет серо-голубой перламутр, пробег 4 тыс. км, сост. осл. Тел. 8-950-499-98-99. (10-192)

а/м «Suzuki Grand Vitara» 2007г.в., 1.6, МКП, полный привод, трехдверка. Обр. по тел. 8-952-346-75-55. (10-205)

а/м «Honda CR-V» 2000г.в., АКП, 2.0, два комплекта резины. Тел. 8-902-623-69-59. (10-193)

2 дойные козы с козлятами; поросята 4-мес. Обр. по тел. 2-76-94. (10-205)

борсв. Тел. 8-952-676-87-87. (10-206)

бьчок. Тел. 8-908-868-77-21. (10-190)

корова. Тел. 8-902-850-12-15. (10-193)

корова-первотелок. Обр. по тел. 3-27-45. (10-181)

телефон/факс «Panasonic» б/у. Тел. 8-908-871-15-68. ***

щенки немецкой овчарки, ц. 5 т.р. Тел. 8-952-348-80-64. (10-194) ***

зимняя резина новая R-13, 14, 15, «Газель». Тел. 8-908-871-98-49. (10-173) ***

коза дойная; козлик 8-мес. Тел. 3-26-16. (10-199) ***

свиное мясо туша 170 р./кг. Тел. 8-908-872-19-03. (10-197) ***

участок. Тел. 8-950-498-14-24. (10-180) ***

пилотматериал и срезка. Тел. 8-908-875-93-61. (10-186) ***

Металлические емкости (недорого); УСЛУГИ экскаватора. ПРОДАЖА металл-листов 3мм. Тел. 8-952-343-66-66. (10-132)

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА спутниковых антенн. Телекарта 30 каналов от 4500р. Тел. 8-922-004-19-63. (9-203)

Пилотматериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «КАМАЗ». Тел. 8-908-874-19-37. (10-118)

КУПЛЮ ВАЗы, иномарки. Тел. 8-922-263-12-74. (9-163)

Сибирский Буровик БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- в любом удобном для вас месте - гарантия, качество, договор - опытные специалисты-геологи

Тел. 8-905-851-11-09; 8-908-835-55-55. www.kurganoblbur.ru (9-11)

Уралбурстрой БУРЕНИЕ СКВАЖИН Договор, гарантия. Тел. 8-919-590-62-66. (9-8)

Пластиковые окна, автоматические секционные гаражные ворота; лоджии; подоконники; перегородки; жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тел. 8-922-474-79-59. (9-91)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-190)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (10-142)

Грузоперевозки из г. Тюмени («Газель» термобудка). Возможна оплата по безналичному расчету. Продажа теплиц и поликарбоната. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-922-471-02-08. (10-202)

СтройСпецМонтаж ВЫПОЛНИТ любые фасадные и кровельные работы. Железные ворота и заборы. Тел. 8-950-493-08-12. (7-851)

ИП Черепкова приглашает в магазин «Мясо и колбасные изделия» по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 44, стр. 10 (м-н «Водолей»). Работает без выходных. (10-159)

Акция в магазине «Норд» При покупке телевизора - второй в подарок!!! Подробности у продавцов. Обр.: ул. Шоссейная, 54. Тел. 3-18-77.

ШАПКИ, ПУХОВИКИ, КУРТКИ. ТЦ «Петр I», 1 этаж, 2 зал. (10-195)

В Омутинский почтамт ТРЕБУЕТСЯ оператор ЭВМ. Тел. 2-75-81; 3-15-95. (10-209)

Молодая семья СНИМЕТ квартиру. Оплату гарантируем. Тел. 8-952-677-47-47. (10-113)

КУПЛЮ участок под строительство или недостроенный дом. Тел. 8-950-488-96-82. (10-204)

Семья СНИМЕТ квартиру или дом. Тел. 8-909-194-45-06. (10-187)

СНИМУ квартиру, оплату и порядок гарантирую. Тел. 8-950-484-48-97. (10-184)

ЗЕЛДОРАДО
УДАРНАЯ СКИДКА!
до 30%

Oriel
Цифровая телевизионная приставка Oriel 620 (DVDR-T2)
Стандарт DVDR-T2/T2T
Процессор мультимедиа
USB 2.0 с поддержкой мышки
13 990 р. 15 550
2 490 р.

На завод стальных дверей ТРЕБУЮТСЯ: операторы гибочного прессы, плазменной резки, столяры и сборщики дверей. Работа в Тюмени. Жилье предоставляется. Тел. 8-908-873-29-05. (10-152)

В торговом центре «Петр I», 1 этаж, 2 зал открылся «Рынок». Приглашаем всех за покупками! (10-186)

Максимально быстро ИЗГОТОВИМ РВД шланги на любые виды транспорта! Опт, розница - цены от производителя! с. Омутинское, ул. Ершова, д. 1, стр. 13. Тел. 8-902-850-14-34; 8-950-480-42-54. (10-175)

Производственная фирма изготовит и установит ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (полотно пр-ва Франции, Германии). Быстро, надежно, качественно. Доставка. Кредит. Тел./факс 8 (34544) 3-13-83; сот. 8-950-487-77-77. (10-36)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

13 октября 2012 года безвременно ушел из жизни горячо любимый муж, отец, дедушка **ПОРЯДИН Владимир Алексеевич**. Память о нем навсегда останется в наших сердцах. Хотим выразить глубокую благодарность начальнику Омутинского охотуправления А.Г. Иванову, председателю СПК «Победа» С.В. Иванову, коллегам по работе, друзьям и всем, кто разделил с нами боль и горечь невозможной утраты. Низкий поклон вам, добрые люди.

Жена, дети, внук (10-182)

Выражаем искреннюю благодарность семьям Липняговых, Пехташевых, Ивановых, Л.И. Чемакиной, соседям и всем, кто разделил с нами скорбные минуты и оказал поддержку в похоронах дорогой мамы, бабушки и прабабушки **СИДОРОВОЙ Клавдии Егоровны**. Сидоровы, Липняговы (10-188)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 25/10 31,3039 +0,1868 EUR ЦБ 25/10 40,6544 +0,0746 Нефть ЦБ 25/10 108,07 +0,29%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник»». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3603 экз. Заказ № 87.

Редактор Г.С. Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.